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30. august 2006

TAKMER TRETINA SLOVÁKOV JE LEKÁROM VŽDY UPOZORNENÁ, ŽE ZA LIEK BUDE DOPLÁCAŤ  
V rámci zdravotníckej reformy sa stanovili aj nové podmienky a pravidlá pri predpisovaní liekov. Podľa zákona má lekár pri predpisovaní lieku povinnosť informovať pacienta, či ide o liek s doplatkom alebo nie a tiež ho má upozorniť na výšku doplatku. 

Podľa výsledkov výskumu, ktorý realizovala spoločnosť TNS SK v júli tohto roku na reprezentatívnej vzorke 1 052 respondentov, je takmer tretina opýtaných lekárom vždy upozornená, že za liek bude doplácať. Občas túto informáciu dostanú od lekára dve pätiny ľudí a nikdy jedna pätina respondentov. Každý desiaty opýtaný sa nevedel k danej otázke vyjadriť. Hlavným dôvodom, že sa respondenti nevedeli vyjadriť bol fakt, že opýtaní už dlhšiu dobu nenavštívili lekára.
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TNS SK, júl 2006, N = 1 052
O doplatkoch za lieky sú vo väčšej miery informovaní respondenti s vysokoškolským vzdelaním, obyvatelia Žilinského a Bratislavského kraja a ľudia žijúci vo veľkých mestách (nad 100 000 obyvateľov).

Z výsledkov výskumu tiež vyplýva, že každého siedmeho respondenta lekár vždy informuje o presnej výške doplatku za liek. Tretina ľudí je informovaná len občas a dve pätiny opýtaných ešte nikdy neboli informované o presnej výške doplatku za liek.
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TNS SK, júl 2006, N = 1 052

O presnej výške doplatku za lieky sú vo väčšej miere vždy informovaní opäť respondenti s vysokoškolským vzdelaním, obyvatelia Bratislavského kraja a ľudia z väčších miest (nad 100 000 obyvateľov).
-koniec-

Poznámka pre tlač:

Výskum bol realizovaný spoločnosťou TNS SK omnibusovou metódou face-to-face rozhovormi. Vzorka 1 052 respondentov je reprezentatívna  pre populáciu SR vo veku od 15+ z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, veľkosti miesta bydliska a kraja. Terénna fáza výskumu sa uskutočnila v júli 2006. 

Cieľom výskumu bolo zistiť, do akej miery je bežná verejnosť pri návšteve lekára informovaná o skutočnosti, že za liek, ktorý im je predpísaný budú doplácať a či im lekár už niekedy navrhol lacnejšiu alternatívu lieku alebo liek, za ktorý sa vôbec nedopláca, ako ten, ktorý zvyknú užívať. Prieskum tiež mapoval situáciu v lekárňach. Respondenti odpovedali na otázku, či si už niekedy sami v lekárni vypýtali lacnejší liek, ako ten, čo im bol predpísaný na recepte lekárom, alebo či im už niekedy lacnejšiu variantu lieku ponúkli aj samotní lekárnici.

O spoločnosti  TNS

TNS je líder v oblasti poskytovania marketingových informácií. Realizujeme zber, analýzu a interpretáciu informácií, a tak pomáhame našim klientom lepšie pochopiť potreby a ciele ich zákazníkov. Poskytujeme prieskumy, rady a hĺbkový pohľad do segmentácie trhu, reklamy a komunikácie, vývoja nových produktov, výkonu značiek a riadenia vlastníkmi. Patríme medzi lídrov v oblasti poskytovania sociálnych a politických prieskumov. Naša celosvetová sieť, ktorá pokrýva 70 krajín, poskytuje lokálnu odbornosť a poznatky, spolu s medzinárodne zhodnými informáciami a analýzami pre multinacionálne organizácie. 

Spoločnosť TNS SK poskytuje svoje služby od roku 1995. Dnes máme 38 kvalifikovaných zamestnancov a okolo 900 vyškolených anketárov pre osobné opytovanie. Sme členom európskej asociácie marketingového výskumu ESOMAR, členom GALLUP Inter. Assoc. a na Slovensku členom SAVA a Britskej obchodnej komory. Pre zabezpečenie maximálnej kvality služieb dodržujeme pri otázkach a spracovaní údajov pravidlá a princípy týchto organizácií. 

Viac informácií o spoločnosti TNS získate na webovej stránke: http://www.tns-global.sk
Pre ďalšie informácie kontaktujte, prosím:

Vladimíra Jakubéczyová, PR Manager

Tel. 02/524 970 80 alebo email: vlada.jakubeczyova@tns-global.sk 

Iveta Šottníková, Project Manager

Tel: 02/524 970 80 alebo email: iveta.sottnikova@tns-global.sk 

www.tns-global.sk 
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